RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan kegiatan mengamati lingkungan sekitar, peserta didik dapat menyebutkan nama
benda ciptaan Allah dan manfaatnya untuk manusia.
2. Dengan kegiatan mencari tahu tentang ciptaan Allah, peserta didik dapat mengetahui Allah
itu ada.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan (2 Menit)
e Melakukan pembukaan dengan salam dan menanyakan kabar mereka, dilanjutkan
dengan membaca doa sebelum belajar.
e Memeriksa kehadiran, kerapihan dan kesiapan peserta didik untuk belajar.
e Mengkaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan dikaitkan
dengan pengalaman peserta didik
e Menyampaikan tujuan pembelajaran.
2. Kegiatan Inti (6 menit)
Ayo Mengamati

e Peserta didik diminta untuk mengamati lingkungan sekitar rumah dan sekolah
dikaitkan dengan iman kepada Allah Swit.

Ayo Menulis

e Peserta didik diminta menuliskan nama benda-benda ciptaan Allah yang terdapat di
sekitar rumah dan sekolah.

Ayo Mencoba

e Peserta didik mendiskusikan hasil pengamatan terhadap lingkungan sekitar rumah dan
sekolah dikaitkan dengan arti iman kepada Allah.

Ayo Mencari Tahu

e Melalui pengamatan terhadap lingkungan sekitar peserta didik mencari informasi
tentang manfaat benda-benda ciptaan Allah yang terdapat di sekitar rumah dan sekolah.
Kemudian peserta didik mengolah dan menyajikan informasi yang didapat secara
tertulis dalam bentuk tabel

Ayo Renungkan

e Peserta didik diminta untuk mengemukakan pendapatnya berdasarkan pemahaman
yang sudah didapatkannya selama kegiatan pembelajaran berlangsung.

3. Penutup
e Guru membuat resume dan penguatan tentang point-point penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan.



C. PENILAIAN (2 menit)
1. Penilaian Sikap :
a. Penilaian Guru : Catatan tentang sikap peserta didik saat pembelajaran di sekolah.
b. Penilaian Diri : Peserta didik mengisi daftar cek tentang sikap peserta didik saat
di rumah, dan di sekolah
2. Penilaian Pengetahuan :
Penilaian pengetahuan peserta didik tentang benda-benda ciptaan Allah dan
manfaatnya untuk manusia.

3. Penilaian Keterampilan:
Penilaian Keterampilan peserta didik dalam mendiskusikan hasil pengamatan terhadap
lingkungan sekitar. Menjelaskan arti iman kepada Allah, mengetahui Allah itu ada.
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